

cmchao / November 26, 2012 08:02AM

[丁松青：清泉部落當自己家](#)

丁松青：清泉部落當自己家

新聞類型：族群部落

記者：蔡孟尚

「我在這裡服務36年，已經把部落當成是自己家了！」美籍天主教神父丁松青來台40幾年，大半歲月留在清泉部落，他把當地原住民當成家人，這次發願幫互助社還錢，就是希望「部落這個大家庭可以和和氣氣！」

哥哥是丁松筠神父

丁松青和光啟社副社長丁松筠神父，可說是台灣最出名的兄弟檔神父，「大丁神父」丁松筠性情活潑，敢上電視演戲教美語，「小丁神父」丁松青性格沉靜，愛在山區教堂裡作畫、傳福音。

丁松青說，這次為了整修廢棄的互助社，給當地原住民青年當活動中心，以及清償互助社欠款，解開部落原住民心結；他把創作多年、視為自己孩子的彩繪玻璃，和油畫作品拿出來義賣，雖不捨這些作品從此分散各地，但想到部落原住民可以不再心懷怨念，就覺得相當值得。

生活簡樸養流浪犬

看著教堂裡的辦公室，外加休息室小小一間，有空就逗弄收容的流浪犬，丁松青說「對這樣的簡樸山居生活相當滿足」；已經67歲的他還打趣說，這次義賣賣掉不少東西，他因此變得很輕鬆，「感覺離天堂更近了。」

---